

『八代集掛詞一覽』正誤表

●見出し一覽

- 15上 誤【いかで・網】↓正【いかに・網】
- 15上 誤【いづく・網】↓正【いづこ・網】
- 36下 誤【なまめかる(形容詞)・生海布刈る】  
↓正【なまめかる(動詞+助動詞)・生海布刈る】
- 44下 みをつくし【濤標】の参照見出し  
誤 つくし【尺くし・筑紫(地名)・濤標】  
↓正 つくし【身を尺くし・筑紫(地名)・濤標】

●本編

- 57下 あさ【安積沼(地名)・茂】新古今(四)  
誤 新大系(明朝)↓正 新大系(ゴチック)
- 70上 誤【いかで・網】↓正【いかに・網】
- 70上 誤【いづく・網】↓正【いづこ・網】
- 123下 き【嘆き・木】古今(美なげき)……  
誤 新釈(明朝)↓正 新釈(ゴチック)
- 202上 誤【なまめかる(形容詞)・生海布刈る】  
↓正【なまめかる(動詞+助動詞)・生海布刈る】
- 257下 誤【木津神の浦(地名)・身の憂】  
↓正【木津神の浦(地名)・身の憂】

●歌順一覽

- 18左 拾遺0378 誤【なまめかる(形容詞)・生海布刈る】  
↓正【なまめかる(動詞+助動詞)・生海布刈る】

19左 拾遺0534 誤【見たらし・御手洗川】  
↓正【見たらし・御手洗川(地名)】

25左 後拾遺0791い 誤【いづく・網】↓正【いづこ・網】

25右 後拾遺0926い 誤【いかで・網】↓正【いかに・網】

27右 後拾遺1208 おこす【起こす・遣す】の次行へ以下を挿入  
おほ【多・大原(地名)】

30左 金葉0567をは 誤【伯叔母・尾羽】↓正【叔母・尾羽】

32右 詞花0335さす 誤【差す・さすが】↓正【さすが・差す】

36右 千載162さす 誤【差す・さすが】↓正【さすが・差す】

38左 新古今0196 誤【かつら【葛・桂】】↓正【削除】

38右 新古今0291ふし【臥し・伏見(地名)】誤 0291↓正 0292

39右 新古今0608 誤【深し(景物)・深し(心情)】  
↓正【深し(霜が)・深し(夜が)】

40左 新古今0807 あと 誤【跡(筆跡)・跡(涙の)】  
↓正【跡(筆跡)・跡(涙痕)】

41左 新古今0882 誤【宇津(地名)・打つ】↓正【打つ・宇津(地名)】

41右 新古今1022ほ【ほのか・穂】の次行へ以下を挿入  
新古今1023は【はつか・葉】

41右 新古今1070 誤【したこがれ↓正したこがる】

42左 新古今1094 誤【かかると【掛る・斯かる】】↓正【削除】

43右 新古今1335 あと 誤【跡(景物)・跡(心情)】  
↓正【跡(形跡)・跡(人跡)】

46右 新古今1908さす 誤【差す・さすが】↓正【さすが・差す】